

优秀作文选登

自作自受

江苏省东台市实验小学五(17)班 沈佳瑶 指导老师:姚力

在小区里,我最讨厌的是车库门口被堵。经常有一些邻居,图自己方便,把电动车或自行车放在我家车库门口。每次进出车库,都给我家带来不便。

这不,今天我放学回到小区,想到车库里取一个快递,那是一本作家签名书,让我盼望已久的书。到了车库门口,我看到了一辆漂亮的自行车讨厌地堵在车库门口。这辆车是红色的,上面还描画着动漫人物的图案。那凤凰牌子,在阳光里熠熠生辉。可是,越看越让我生气。

我决定要给它点颜色瞧瞧。我弯下腰,拔出气门芯,只听“滋”的一声,轮胎瞬间扁了下去。我还不解恨,踹了它一脚,自行车就被踢飞了。虽然我的脚有点疼,但是

爱拍照的老妈

江苏省东台市第一小学四(9)班 申默晗 指导老师:姚力

妈妈有一个嗜好——爱拍照,简直是个“拍照狂”。

上周的一个晚上,我们全家去饭馆吃饭。不一会儿,服务员把菜端上来了,简直就是“满汉全席”,你瞧,有红通通的油焖大虾,有酸甜可口的糖醋排骨,有香喷喷的炸肉串……此时的我已经饿得前胸贴后背,见到大餐,“口水直流三千尺”。我拿起筷子,正准备向糖醋排骨“进攻”,妈妈伸手拦住我,微笑着说:“等一下,让我拍个照纪念一下。”我只好放下筷子,无奈地等待着。

老妈从包里掏出手机,对着那些美食“咔嚓咔嚓”地拍了几张照片。她眉毛向上扬了扬,露出了满意的笑容,一个手指在手机屏幕上滑了起来,突然她脸色变得

一件尴尬的事

江苏省东台市实验中学城东分校五(5)班 史馨婷 指导老师:姚力

那天,夕阳西下,我站在路边看到我家的车向我这边驶来。我把书塞进包里,准备上车。

我向我家的车走去,拉开车门,坐到后排座位。老妈呢?她穿着一件浅蓝色衬衫,平时扎马尾的她今天却散着头发。她并没有注意到我,正在低头看着手机,正追着剧。我从包里拿出水杯,拧开盖子,把水杯举到嘴边,“咕噜咕噜”喝了好几口水。我发现今天车里的坐垫又换了,老妈就喜欢换这些东西,前几天才换的,今天又换了。我手一挥,对老妈说:“走,回家。”

“好的。”前面的老妈看看手表,幽默地说,“可是,小朋友,你

我还是蛮开心的。

我“噔噔噔”地上楼回家了。妈妈兴奋地对我说:“宝贝儿,你期盼已久的自行车,我已经给你买了,就停在我们家的车库门口,你看到了吗?”什么?我的亲妈呀?你为啥不提前告诉我?原来我刚才糟蹋的是我的车。我嗔怪妈妈说:“你怎么不早说呀!”“孩子,怎么了?”妈妈不解地问。我顾不上回答就匆匆忙忙地跑到楼下,拿起抹布,一边擦着自行车一边心疼地说:“对不起,都怪我不好。你有伤到哪儿了?”擦完之后,我拿来打气筒,往轮子里打满气,经过一番修理,又变成了新的自行车。

我想:以后,我的心胸还需要大些呀!不应小肚鸡肠。不然,还会有自作自受的悲剧。

研学系列: 走进南大实验室

冬、夏令营系列: 航海王夏令营

融媒体小记者系列: 两会小记者

我们的节日系列: 欢天喜地过大年

职业体验之旅系列: 手作食堂 小小美食家

爱心公益活动系列: 爱心售报

名师作家见面会系列: 动物故事大王沈石溪读者见面会

雏鹰假日小队系列: 长江大桥纪念馆

我们是谁?

主办单位:现代快报

现代快报小记者是为6—14岁青少年搭建的一个集公益、实践、写作、旅行、展示风采于一体的平台。以“在快乐中学习,在实践中成长”为宗旨的快报记者,为广大会员提供丰富多彩的实践活动。

如何加入?

(一) 招募对象:

年龄在6—14岁之间,各幼儿园大班、中小学在校生均可。

(二) 招募要求:

- 只要你爱思爱想,爱写爱画,有好奇心,喜欢阅读和写作,喜欢参加各种课外实践活动,那就赶紧来报名吧!
- 身体健康,自信自立,活泼大方,有较强的口语表达能力及与他人交流沟通能力的学生优先。

(三) 报名方式:

- 添加快报记者微信;
- 填报小记者报名表;
- 缴纳年费500元/人; (全年小记者实践活动及培训,研学、冬夏令营、亲子游优惠)
- 获得小记者编号,入快报记者会员群;接受快报记者活动信息,报名活动等。

会员权益

1. 作文刊登

享受现代快报《成长》周刊作文刊登机会。见报后可获得作文刊发证书。同时,作文、小作者照片及教师点评可在现代快报App端:ZAKER南京“小记者频道”发布。

2. 全年近百场会员实践免费参与机会

周末,快报记者平台将组织策划近百场实践活动中供会员们自行选择,包括:爱心公益活动系列、博物馆之旅系列、职业体验之旅系列、名师作家见面会系列、融媒体小记者系列、我们的节日系列……

3. 会员独享优惠活动

包括研学系列、雏鹰假日小队系列……

4. 主题大赛平台

包括童画大赛、作文大赛、书法大赛、快报记者节……



添加秋晨哥哥
微信咨询报名



更多精彩活动
扫码进入快报记者官微

紫清湖游记

南京市金陵小学仙林湖校区二(11)班 王安烁 指导老师:宋纪娟

今天下午,我们全家去了紫清湖野生动物园。

到了动物园,我们从大门进入后首先来到了二楼扬子鳄展览馆,看见了世界各地的鳄鱼标本和化石。接着我们又到了三楼熊猫展览馆,里面有两只真正的国宝大熊猫,非常可爱。

从展览馆出来以后我们来到了一条宽广的大路上,看见了一匹白色皮毛和棕色皮毛相间的小马,它的脖子上长着长长的鬃毛,四只硬硬的马蹄走起路来“嗒嗒”响,我骑在马背上非常兴奋。

